
Пояснювальна записка до проекту рішення  

Про внесення змін до Програми «Управління відходами 

Великодимерської селищної територіальної громади  

на 2024 – 2028 роки» 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту 

Великодимерської селищної ради VIII скликання. 

 

Затвердження Програми та забезпечення повного виконання всіх 

передбачених заходів направлено на визначення цілей та цільових показників 

місцевого плану управління потоками відходів залежно від виду відходів, 

заходи з очищення наявних місць видалення відходів та обсяги витрат і 

можливі джерела фінансування, інформація про інструменти забезпечення 

виконання плану, фінансово-економічне забезпечення управління відходами 

територіальної громади. 

Регламентуючі документи розробляються на виконання Закону України 

«Про управління відходами», положень, інструкцій, наказів та інших 

нормативних документів, що регулюють діяльність у сфері управління 

відходами. 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, становить 1 860,000 тис. грн., а саме: 

2024 рік – 90,000 тис. грн. 

2025 рік – 655,000 тис. грн. 

2026 рік – 1005,000 тис. грн. 

2027 рік – 105,000 тис. грн. 

2028 рік – 5,000 тис. грн. 

Реалізація Програми проходить поетапно:  

- роботи з визначення норм надання послуг з вивезення побутових 

відходів на території Великодимерської селищної територіальної громади, які 

застосовуються для визначення обсягів надання послуги з управління 

побутовими відходами виконані у 2024 році 

- розроблення Місцевого плану управління відходами (проект) з 

проведенням стратегічної екологічної оцінки з виготовленням необхідної 

документації та погодженням заінтересованими органами в межах визначеної 

компетенції заплановно у 2025 році 

- розроблення схеми санітарної очистки та прибирання населених пунктів 

буде виконуватись, як доповнення до МПУВ 

- паспортизація місць поводження з відходами запланована у ході 

підготовки до розроблення плану 

- визначення морфологічного складу відходів проводитиметься у ході 

розробки проекту ; 



- просвітницька діяльність та інформаційно-екологічна обізнаність 

населення щодо роздільного збору твердих побутових відходів з метою 

зменшення негативного впливу на довкілля від побутових відходів є 

невід’ємною складовою управління відходами. 

 

Зміни вносяться у п. 2 додатку 1 паспорту Програми «Етапи реалізації 

завдань та заходи Програми «Управління відходами Великодимерської 

селищної територіальної громади на 2024 – 2028 роки», а саме, 

враховуючи фінансові призначення, виконавцем розроблення проєкту 

Місцевого плану управління відходами (МПУВ) є Управління 

будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку 

інфраструктури Великодимерської селищної ради 

 

При виконанні Програми у повному обсязі, значно покращиться екологічна 

ситуація, підвищиться рівень громадського порядку. 

 

5. Суб’єкт подання проекту рішення. 

Суб’єкт подання проекту рішення: Управління будівництва, житлово-

комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської 

селищної ради. 

Доповідач: начальник  управління УБЖКГ – Жидко Леонід Сергійович. 

Співдоповідач: начальник відділу – Васюк Людмила Сергіївна. 

 

Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення: Людмила ВАСЮК 

 

 

Начальник управління     Леонід ЖИДКО 


